

INFORMACE K ATESTAČNÍ ZKOUŠCE V OBORU TRAUMATOLOGIE

konané na LFHK a FNHK v termínu 28. 5. 2024

garant oboru: MUDr. Jan Trlica, Ph.D.

Přístup k atestační zkoušce

- K vykonání atestační zkoušky je možné se přihlásit podle všech platných vzdělávacích programů (VP) vyd. v r. 2005, 2009/2010 a 2011 dle jejich platnosti v době zařazení a možnosti si program změnit časově kupředu. Je třeba splnit všechny požadavky daného VP jak v teoretické, tak v praktické části, a to včetně kmene. Jednotlivé VP nelze kombinovat.
- **Řádně vyplněnou přihlášku, včetně chronologického přehledu požadované praxe, stáží a povinných kurzů s požadovanými přílohami zašlete nejpozději do 28. 3. 2024** (datum odeslání) na adresu: Lékařská fakulta v Hradci Králové, Děkanát, Správní odd., SVL, Šimkova 870, 500 03 Hradec Králové.
- **V době podání přihlášky, tj. 60 dní předem, je třeba mít vše, tedy povinnou praktickou i teoretickou část konkrétního vzdělávacího programu, splněno.** Viz novela zákona č. 67/2017, § 21 Atestační zkouška (2): *Předpokladem pro přihlášení k atestační zkoušce je splnění všech požadavků stanovených prováděcím právním předpisem a příslušným vzdělávacím programem; splnění těchto požadavků posoudí ministerstvo, popřípadě pověřená organizace. Viz vyhláška č. 282/2019 o zkouškách, část Atestační zkouška § 8 Přihláška k atestační zkoušce: (1) Uchazeč podává přihlášku k atestační zkoušce ministerstvu, popřípadě pověřené organizaci, nejpozději 60 dnů před termínem jejího konání.*
- upozorňujeme, že **Věstník MZ částka 1/2024, vydaný dne 31. 1. 2024, ruší časově omezenou platnost základních kurzů:** Lékařská první pomoc, Základy zdravotnické legislativy, etiky a komunikace, Radiační ochrana a Prevence škodlivého užívání návykových látek a léčba závislostí

Termín a místo konání

- Atestační zkouška proběhne 28. 5. 2024 v prostorách AESCULAP Akademie, Pavilon akademika Bedrny, budova č. 21, 1. nadzemní podlaží, Chirurgická klinika LF a FN Hradec Králové. Bližší informace budou obsaženy v pozvánce k atestaci odeslané 30 dní před konáním zkoušky.
- Zkouška bude organizována pro každého lékaře jako jednodenní (praktická a teoretická část). teoretická část – 3 odborné otázky (1 obecná část, 2 speciální část), dle zvážení komise diskuze nad atestační prací nebo předloženým posudkem
praktická část – rozbor kazuistiky zadané na místě, rozbor dvou operačních protokolů, kde bude atestant uveden jako operatér (nikoliv jako asistent), 1x ošetření akutního dutinového poranění trupu (hrudník nebo břicho), 1x ošetření akutního skeletálního poranění pánve nebo končetin

Předatestační kurz

Předatestační kurz Traumatologie je zveřejněn a zpřístupněn pro přihlašování na webu LFHK ve webové aplikaci ALF:

<https://alf.is.cuni.cz/courses/?tab=active&institutionShortName=LF%20HK%20UK>

Písemná práce, publikace

- Uchazeč je povinen vypracovat písemnou práci v podobě odborného článku s úrazovou tematikou. Téma písemné práce zadává školitel atestanta. Uznatelnou náhradou písemné práce je původní článek, kde je prvním autorem atestant, článek je minimálně přijat do recenzního řízení v časopisu Úrazová chirurgie.

Termín odevzdání písemné práce: do 28. 3. 2024, počet výtisků: 2

Traumatologický posudek

- Uchazeč vypracuje traumatologický posudek pacienta, který utrpěl sdružené poranění při výkonu pracovní činnosti, bude obsahovat hodnocení odškodnění za bolest podle aktuálně platné metodiky Nejvyššího soudu a odškodnění za ztížení společenského uplatnění dle aktuálně platné vyhlášky o odškodňování trvalých následků po pracovních úrazech.

Termín odevzdání traumatologického posudku: do 28. 3. 2024, počet výtisků: 2

Poplatek za atestační zkoušku

- Poplatek se zasílá na bankovní účet pořádající LF. Informace o platbě a další organizační pokyny dostane každý lékař v pozvánce k atestační zkoušce, která se odesílá 30 dní před termínem konání atestační zkoušky.